



Ксения, 33 года
<https://globerland.com/user/33893>

Город проживания: Китай, Шэнъчжэнь

Английский - свободный (свободное письменное и устное общение)
Китайский - свободный (свободное письменное и устное общение)
Русский - родной

О себе

В Китае с 2009 года, перевод любого вида, включая онлайн перевод, перевод во время переговоров, сопровождение, запросы на заводы и т.п. Владею письменным и устным китайским и английским языками на свободном уровне. В Китае получила образование бакалавра на китайском языке по профессии Международная Торговля, а также образование магистра на английском языке по профессии Международная Торговля и Экономика. Уровень владения китайским HSK 5. Имею опыт в сопровождении сделок начиная от поиска товара, заканчивая составлением контрактов и отправки груза - контроль всей цепочки от производства или закупа товара до получения товара покупателем, есть наработанная база поставщиков. Имею опыт регистраций компаний в Китае и Гонконге, открытии банковских счетов, получении лицензий. Есть возможность выставлять инвойсы за услуги от китайской компании.

Услуги

Перевод письменный

Перевод устный (последовательный)

Экскурсии

Подробное описание и стоимость услуг

Сопровождение в бизнес поездках/ шоп турах/ туристических поездках, посещение выставок, инспекция товара перед отправкой USD170/день.

Перевод контрактов/документации и т.п. на китайский и английский языки, или с китайского/английского на русский USD20 за страницу/1800 знаков с пробелами.

Поиск товара/поставщиков/производителей (бесплатно с условием заключения контракта с нашей компанией в Китае, стоимость услуг за сопровождение сделки от 5 до 20% в зависимости от суммы контракта). В сопровождение сделки также входят:

- Полное отслеживание заказа на производство продукции и поставку
- Перевод контрактов/документации и т.п. на китайский и английский языки
- Контроль качества продукции во время производства и перед погрузкой
- Экспортно-импортные операции в Китае
- Организация транспортировки
- Поиск покупателей Вашей продукции в Китае
- Маркетинговый анализ рынка
- Переговоры
- Таможенная очистка в Китае и Гонконге

Бесплатно помогаю забронировать гостиницу и билеты на самолет/поезд.

Образование

Бакалавриат: Международная Торговля 2009-2014 Shenyang University (город Шенъян, Китай)

Магистратура: Международная Торговля и Экономика 2014-2016 Huazhong University Of Science and Technology (город Ухань, Китай)

Опыт работы

2015 - настоящее время: Barnstone Ltd - компания международной торговли в Гонконге - региональный менеджер

2017 - настоящее время: Shenzhen Qianhai East Hub Trade Limited - компания международной торговли в Шеньчжене, Китай - исполнительный директор

Уровень владения китайским HSK 5. Имею опыт в сопровождении сделок начиная от поиска товара, заканчивая составлением контрактов и отправки груза - контроль всей цепочки от производства или закупа товара до получения товара покупателем, есть наработанная база поставщиков. Имею опыт регистраций компаний в Китае и Гонконге, открытии банковских счетов, получении лицензий. Есть возможность выставлять инвойсы за услуги от китайской компании.

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/33893>

